


i e aday) e a5 a8 galales gl g calh gl 30U

102 responses

60
47 (46.1%)
40
20 25 (24 5%) 26 (25.5%)
3 (2.9%) e
]




4

g glaall 315 g1 g clastiadl e Sl Aalall g0 aaddl B gl 8 Akl Sl

102 responses

&0
40

20 23 (22 .5%)

17 [16.7%)

3 {2]9%}



il e el Aalall e A la ol e glaadl 8 o g deaall las) 48y

102 responses
al

46 ‘_l. I

20

20 (19.6%)

1(1%)




Sl pse A Jsea gl Al g

102 responses

60

45 (47.1%)

40

75 (24 50 1 5]
i 25 (24.5%) 25 (24.5%)

1{1%] 3 (2.9%)




102 responses

60

45 (47 1%)

40

31 (30.4%)

ke 20 (19.6%)

1{1|%]




	1
	2
	3
	4
	5
	الغلاف

